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Rada Gminy w Miedzianej Górze 
Radni 

Protokół nr XXVIII/2026 
sesji w dn. 26 marca 2026 r.  

Obrady rozpoczęto 26 marca 2026 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 15:44 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 
1. Sylwia Ernestowicz 
2. Ewa Kowalska 
3. Marta Mazur 
4. Zdzisław Moćko 
5. Zygmunt Pawlik 
6. Magdalena Rudnicka 
7. Dariusz Siwek 
8. Bogusław Sobczyk 
9. Wiesław Tokar 
10. Michał Toporek 
11. Rafał Wiórek 
12. Łukasz Woźniak 
13. Katarzyna Wójcik 
14. Alicja Zając 
 
Link do nagrania znajduje się pod linkiem: 
https://miedzianagora.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 

 
Porządek sesji  
1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie kworum 
3. Wybór sekretarza obrad  
4. Przyjęcie porządku obrad. 
5. Przyjęcie protokołu  z sesji Nr  XXVII/2026 z dnia 12 lutego 2026 r.  
6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2026 – 2036.  
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok.  
9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego. 
10. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XI/82/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 
20 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania i powołania członka składu Rady Społecznej przy 
Samorządowym Ośrodku Zdrowia w Miedzianej Górze. 
12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad, trybu przyznawania 
i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości Dorocznej Nagrody Wójta Gminy Miedziana Góra  za 
osiągnięte wyniki sportowe i osiągnięcia w działalności sportowej.  
13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o wspólnym 
przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 
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WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ DOSTAWY GAZU ZIEMNEGO 
WYSOKOMETANOWEGO TYPU E w ramach Grupy Zakupowej na lata 2027-2028. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulica Zielona drodze wewnętrznej 
w miejscowości Ćmińsk. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Miedziana Góra.  
16. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Kamieniołom Ciosowa” znajdującego się na 
terenie Gminy Miedziana Góra. 
17. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Szyb Stanisław” znajdującego się na terenie 
Gminy Miedziana Góra. 
18. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Grodowe źródło” znajdującego się na terenie 
Gminy Miedziana Góra.  
19. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Urwisko skalne Piekło” znajdującego się na 
terenie Gminy Miedziana Góra. 
20. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody pn. „Radziej” znajdującego się na terenie 
Gminy Miedziana Góra. 
21. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody pn. „Miedziar” znajdującego się na terenie 
Gminy Miedziana Góra. 
22. Podjęcie uchwały w sprawie stanowiska dokumentacyjnego „Odsłonięcie skalne piaskowców 
triasowych” znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra 
23. Podjęcie uchwały w sprawie użytku ekologicznego „Ostoja Horezińska” znajdującego się na 
terenie. Gminy Miedziana Góra.  
24. Podjęcie uchwały w sprawie zespołu przyrodniczo-krajobrazowego „Grodowy Stok” 
znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra 
25. Podjęcie uchwały w sprawie zespołu przyrodniczo-krajobrazowego „Kaplica Św. Barbary” 
znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra. 
26. Sprawy różne.  
27. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
28. Zapytania i wolne wnioski. 
29. Zakończenie sesji.  

 
1. Otwarcie sesji. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – przywitał wszystkich obecnych 
i otworzył XXIX Sesje Rady Gminy.  
 
2. Stwierdzenie kworum. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdził, że na sesji obecnych jest 12 
radnych i Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały.  
Raport obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista obecności osób 
biorących w sesji stanowią załącznik nr 2 do protokołu.   

 
3. Wybór sekretarza obrad 
 
Według  alfabetycznej listy obecności dzisiejszym sekretarzem obrad będzie – radna Marta 
Mazur, która wyraża zgodę.   
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4. Przyjęcie porządku obrad. 
Brak uwag.  
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że porządek obrad został 
przyjęty. 
 
5. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXVII/2026 z dnia 12 lutego 2026 r. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXVII/2026 z dnia 12 lutego 2026 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że protokół został przyjęty. 
 
6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
 
Wójt Gminy Damian Sławski przedstawia sprawozdanie z działalności za okres między 
sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
 
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Miedziana Góra na lata 2026 – 2036. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2026 – 2036..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/267/26 stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
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8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji. Odczytuje projekt uchwały.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/268/26 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/269/26 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
10. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XI/82/24 Rady Gminy Miedziana Góra z 
dnia 20 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji. Odczytuje projekt uchwały. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XI/82/24 Rady Gminy Miedziana Góra z dnia 20 
grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej Powiatowi Kieleckiemu..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/270/26 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
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11. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania i powołania członka składu Rady Społecznej 
przy Samorządowym Ośrodku Zdrowia w Miedzianej Górze. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r. Prosi o wyjaśnienie w sprawie 
wskazania kandydata na członka do składu.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie odwołania i powołania członka składu Rady Społecznej przy 
Samorządowym Ośrodku Zdrowia w Miedzianej Górze..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2) Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/271/26 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad, trybu przyznawania 
i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości Dorocznej Nagrody Wójta Gminy Miedziana 
Góra za osiągnięte wyniki sportowe i osiągnięcia w działalności sportowej. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad, trybu przyznawania i 
pozbawiania oraz rodzajów i wysokości Dorocznej Nagrody Wójta Gminy Miedziana Góra za 
osiągnięte wyniki sportowe i osiągnięcia w działalności sportowej..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2) Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/272/26 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
 
13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o wspólnym 
przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 
na WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ DOSTAWY GAZU ZIEMNEGO 
WYSOKOMETANOWEGO TYPU E w ramach Grupy Zakupowej na lata 2027-2028. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r. Prosi o wyjaśnienie w sprawie 
wskazania kandydata na członka do składu. 
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia o wspólnym 
przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 
WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ DOSTAWY GAZU ZIEMNEGO 
WYSOKOMETANOWEGO TYPU E w ramach Grupy Zakupowej na lata 2027-2028..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/273/26 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulica Zielona drodze wewnętrznej w 
miejscowości Ćmińsk. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulica Zielona drodze wewnętrznej w 
miejscowości Ćmińsk..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/274/26 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
 
15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r. Prosi o wyjaśnienie w sprawie 
wskazania kandydata na członka do składu. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem nieruchomości 
stanowiącej własność Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
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NIEOBECNI (2) Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/275/26 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
16. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Kamieniołom Ciosowa” 
znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Kamieniołom Ciosowa” znajdującego się na 
terenie Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/276/26 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
 
17. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Szyb Stanisław” znajdującego się 
na terenie Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r. Prosi o wyjaśnienie w sprawie 
wskazania kandydata na członka do składu. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Szyb Stanisław” znajdującego się na terenie 
Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/277/26 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
18. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Grodowe źródło” znajdującego się 
na terenie Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Grodowe źródło” znajdującego się na terenie 
Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/278/26 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
 
19. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Urwisko skalne Piekło” 
znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r. Prosi o wyjaśnienie w sprawie 
wskazania kandydata na członka do składu. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody „Urwisko skalne Piekło” znajdującego się na 
terenie Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/279/26 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
20. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody pn. „Radziej” znajdującego się na 
terenie Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody pn. „Radziej” znajdującego się na terenie 
Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2) Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/280/26 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
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21. Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody pn. „Miedziar” znajdującego się na 
terenie Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r. Prosi o wyjaśnienie w sprawie 
wskazania kandydata na członka do składu. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie pomnika przyrody pn. „Miedziar” znajdującego się na terenie 
Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/281/26 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
22. Podjęcie uchwały w sprawie stanowiska dokumentacyjnego „Odsłonięcie skalne 
piaskowców triasowych” znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie stanowiska dokumentacyjnego „Odsłonięcie skalne piaskowców 
triasowych” znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2) Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/282/26 stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
 

23. Podjęcie uchwały w sprawie użytku ekologicznego „Ostoja Horezińska” 
znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r. Prosi o wyjaśnienie w sprawie 
wskazania kandydata na członka do składu. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie użytku ekologicznego „Ostoja Horezińska” znajdującego się na 
terenie Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/283/26 stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 
24. Podjęcie uchwały w sprawie zespołu przyrodniczo-krajobrazowego „Grodowy Stok” 
znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zespołu przyrodniczo-krajobrazowego „Grodowy Stok” 
znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/284/26 stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
 

25. Podjęcie uchwały w sprawie zespołu przyrodniczo-krajobrazowego „Kaplica Św. 
Barbary” znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra. 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r. Prosi o wyjaśnienie w sprawie 
wskazania kandydata na członka do składu. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zespołu przyrodniczo-krajobrazowego „Kaplica Św. Barbary” 
znajdującego się na terenie Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Dariusz Siwek, Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Zdzisław Moćko, Łukasz Woźniak 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVIII/285/26 stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
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26. Sprawy różne. 
Sprawy zostały omówione na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 23 marca 2026 r.: 
Brak pytań.  
 

1) Pismo Wójta Gminy znak:IPP.6725.2.2026 w sprawie informacji o odszkodowaniach oraz 
opłatach za wprowadzone zmiany w miejscowych planach zagospodarowania 
przestrzennego. 

2) Wniosek o Wprowadzenie pod obrady Rady stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa 
dla wspólnoty lokalnej.  

3) Wystąpienie pokontrolne Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach z dnia 6 lutego 
2026 r. znak:WK.60.31.2025  

4) Informacja Wójta Gminy o wykonaniu planu finansowego wydzielonego rachunku 
bankowego środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 w ramach Rządowego 
Programu Odbudowy Zabytków za 2025 rok.  

5) Informacja Wójta Gminy o wykonaniu planu finansowego wydzielonego rachunku 
bankowego środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 w ramach Rządowego 
Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych za 2025 rok.  

6) Rozstrzygnięcie nadzorcze z dnia 20 marca 2026 r., znak: SPN.III.4130.7.2026 w sprawie 
stwierdzenia nieważności w części uchwały Nr XXVII/258/26 Rady Gminy Miedziana 
Góra.  

 
 
27. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. – Brak interpelacji.  
 
 
28. Zapytania i wolne wnioski. 
 
Radny Wiesław Tokar – pyta o projektowaną drogę ul. Dolomitową.  
Radny Dariusz Siwek – pyta o aplikacje wniosku na drogę w dofinansowaniu „dojazd do 
pól”; pyta czy do końca roku będą gotowe jakieś projekty dróg gminnych i powiatowych; na 
jakim etapie jest przejmowanie dróg prywatnych.  
Odpowiedzi udziela Wójt Gminy Damian Sławski.  
Brak wiecej pytań.  
 
29. Zakończenie sesji.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Bogusław Sobczyk – w związku z wyczerpaniem 
porządku obrad podziękował obecnym oraz zamyka XXIX Sesję Rady Gminy.   

Wiceprzewodniczący 
Rada Gminy Miedziana Góra 

Bogusław Sobczyk 

 

Sekretarz obrad: radna Marta Mazur  
Przygotował(a): Klaudia Misiewicz 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


